
Lublin  w  twórczości  uczniów
ZSP – wystawa

Wernisaż wystawy odbył się w piątek 15 września
2017  roku  o  godz.  15.30  w  Galerii  Okna
Miejskiej  Biblioteki  Publicznej  przy
ulicy Peowiaków 12 w Lublinie. Wystawa czynna
do 8 października 2017 roku.

W praktyce szkolnej edukacji artystycznej często obecne są
motywy  bezpośrednio  związane  z  kontekstem  kulturowej
przestrzeni, w której funkcjonuje szkoła.Szczególnie widoczne
jest to w przypadku prac uczniów Zespołu Szkół Plastycznych
im. C. K. Norwida w Lublinie.

Malowniczy  charakter  Starego  Miasta,  „magiczne”  motywy
zaginionej  żydowskiej  dzielnicy  z  jej  rodzajowymi  scenami
utrwalonymi  w  dawnej  fotografii,  ale  także  industrialny
charakter współczesnych urbanistycznych przestrzeni, od samego
początku istnienia szkoły (1927) były inspiracją dla powstania
obrazów, grafik, rysunków, fotografii, artystycznej tkaniny,
rzeźbiarskich i snycerskich form.

W  interpretacji  uczniów  lubelskiego  „Plastyka”
Lublin  jest  miastem  określonym  niepowtarzalnym
charakterem,  naznaczonym  wielkością  swojej
historii,  miasta  styku  różnych  kultur,  głęboko
zakorzenionego – poprzez swoje liczne świątynie i
klasztory – w duchowej, katolickiej polskości.

Prezentowany zestaw grafik, rysunków, obrazów, stanowią prace
będące w większości wyjątkami z cykli tworzących dyplomy, stąd
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różnorodność środków formalnych i subiektywnej interpretacji.
To tylko niewielki fragment znajdujących się w archiwum szkoły
„lublinianów”,  które  z  każdym  rokiem  tworzą  coraz
obszerniejszą kolekcję obrazu miasta i jego zmieniającego się
od ponad 80 – lat, oblicza.
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Warsztaty  plastyczne  z
młodzieżą  z  krajów  dawnego
ZSRR

W dniach 7 – 17 sierpnia odbyły się, jak
co roku w tym czasie w naszej szkole,
warsztaty  plastyczne  realizowane  w
porozumieniu ze Stowarzyszeniem Wspólnota
Polska o/Lublin. Uczestniczyło w nich 35
osób,  uczniów  szkół  Białorusi(Mińsk),

Ukrainy (Żytomierz) i Rosji (Tiumeń). Zajęcia prowadzone były
przez  nauczycieli  naszej  szkoły:  p.  M.  Kierczuk-Macieszko
(animacja), p. A. Kasprzak (rzeźba), p. A. Mazusia (rysunek,
malarstwo), p. T. Kliczkę (rysunek i malarstwo).

W  obecnym  roku  najważniejszą  realizacją  było
wykonanie  płaskorzeźb  o  tematyce  związanej  z
legendami  lubelskimi  oraz  prac  rysunkowo  –
malarskich  związanych  z  architektonicznymi
motywami lubelskiej Starówki. Legendom lubelskim
poświęcone  były  także  warsztaty  z  animacji
poklatkowej, wykonane przez młodzież z Ukrainy.
Dodatkowo  w  szkole  odbyło  się  klika  spotkań
Akademii Liderów, dla grup z Czech, Litwy, Brazylii i USA,
podczas  których  min.  przedstawiono  zasady  organizacji  i
historię  najważniejszych  imprez  organizowanych  cyklicznie
przez  ZSP.  Prace  uczestników  warsztatów  można  obejrzeć  do
końca września w budynku szkoły, a w późniejszym czasie, na
ścianach sal Stowarzyszenia (ul. Rynek 18) oraz w planowanym
wydawnictwie podsumowującym tegoroczną imprezę.
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Wyróżnienie  w  zamojskim
plenerze

W czerwcu 2017 roku Ada Kosmala, uczennica
klasy  5b  Ogólnokształcącej  Szkoły  Sztuk
Pięknych w Lublinie otrzymała wyróżnienie
w  XI  Ogólnopolskim  Plenerze  Malarskim
„Zamość Perła Renesansu”. Plener odbył się

w  terminie  5-9.06.  br.  Został  zorganizowany  przez  Centrum
Edukacji Artystycznej w Warszawie oraz Liceum Plastyczne im.
B. Morando w Zamościu. Gratulujemy!
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Praca wyróżniona

E. K.

Źródło  fot.:   Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  CK  Norwida  w  Lublinie  [W:]
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Sukcesy artystyczne uczennicy
OSSP w Lublinie

Kilka  dni  temu,  Katarzyna  Banasiak
uczennica  klasy  4b  przywiozła  z  Jeżowa
GRAND PRIX zdobyte na XXIV Ogólnopolskim
Plenerze  Malarskim  zorganizowanym  przez
Zespół Szkół Plastycznych w Tarnowie oraz
Centrum  Edukacji  Artystycznej  dla  16

uczniów z 15 szkół plastycznych.

W tym roku Katarzyna otrzymała również stypendium artystyczne
Marszałka Województwa Lubelskiego!

Brawo Kasiu!

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/18951234_1347368378643868_925729538978477324_n.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/19059498_1347368331977206_7036535430304025207_n.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/19030338_1347368398643866_8112347877209295469_n.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/sukcesy-artystyczne-uczennicy-ossp-w-lublinie/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/sukcesy-artystyczne-uczennicy-ossp-w-lublinie/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/06/18766111_1593267894048440_5238743058316328080_n.jpg


Dorota Andrzejewska-Marzec

Fotoreportaż z pleneru w Jeżowie 18-27.05.2017
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Konkurs  Rysunek  Miesiąca  V
2017

 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

Laureat: Patrycja Gogłoza  (klasa I b OSSP)

nauczyciel prowadzący: Alicja Kuśmierczyk-Mankiewicz
format pracy B2

Od lewej: Patrycja Gogłoza, Krzysztof Dąbek (dyr ZSP w Lublinie), Jolanta Jarosińska

(prezes Stow. Lubelski Plastyk)

Podsumowanie  majowej  edycji  Rysunku  Miesiąca  i  wręczenie
nagrody laureatce odbyły się dnia 8 czerwca 2017 roku. Nagrodę
w wysokości 200 zł ufundowało Stowarzyszenie Lubelski Plastyk.
Pracę można obejrzeć w dolnym korytarzu szkoły.
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Serdecznie gratulujemy Patrycji sukcesu, tym bardziej, że w
pięcioletniej  historii  konkursu  po  raz  pierwszy  zwycięzcą
została  gimnazjalistka  z  pierwszej  klasy,  która  pokonała
starszych  i  bardziej  doświadczonych  rywali  z  wyższych
roczników.

Tym miłym akcentem kończymy tegoroczne zmagania młodzieży z
ZSP w Lublinie o najlepszy rysunek. Na kolejne prace czekamy w
nowym roku szkolnym 2017/18. Do zobaczeni we wrześniu!

E. K.

 

fot. Zdzisław Kwiatkowski

Protokół z obrad Jury z 31.05.2017

Wystawa  malarstwa  Mariusza
Drzewińskiego
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Wernisaż odbył się 19 maja 2017 roku o godzinie
17.00  do  Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie przy ulicy
Muzycznej 10a.

Fotorelacja z wernisażu

Mariusz Drzewiński jest absolwentem naszej szkoły. Urodził się
w 1959 r. w Lublinie. W 1979 ukończył Państwowe Liceum Sztuk
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie. Zobacz
biogram  artysty  w  Galerii  Absolwentów  Lubelskiej  Szkoły
Plastycznej.

E. K.

Poniżej także zdjęcia z facebook.com/lubelskiplastyk

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/zaproszenie_m_drzewinski.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-malarstwa-mariusza-drzewinskiego/#more-26428
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3032_wybrane.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3022_wybrane.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3017_wybrane.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3014_wybrane.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3013_wybrane.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/05/IMG_3012_wybrane.jpg


Źródło  fot.:   Zespół  Szkół  Plastycznych  im.  CK  Norwida  w
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Warsztaty  plastyczne  dla
Gimnazjalistów

Z  okazji  „Nocy  Bibliotek”  Zespół  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie zaprasza na zajęcia z kaligrafii,
projektowania  wnętrz  i  malowania  kopii
do  Biblio,  ul.  Szaserów  13  –  15  w
Lublinie. Warsztaty odbędą 12 maja 2017

roku.

Zapisy telefonicznie pod numerem 81 311 00 09. Liczba osób w
grupie – maksymalnie 15 (decyduje kolejność zgłoszeń).

Zajęcia podzielone na trzy bloki tematyczne będą prowadzone
przez nauczycieli ZSP w Lublinie:

Ja cię urządzę, 10.00 – 12.00 warsztaty projektowania1.
wnętrz  (mini  wykład,  przygotowanie  makiet)  –  Andrzej
Mazuś
Jak kura paluchem, 12.15 – 14.15 warsztaty kaligrafii –2.
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Ryszard Paluch
Kopie jak Mona Lisa, 14.30 – 16.30 warsztaty malowania3.
kopii (na blejtramach) – Dorota Andrzejewska – Marzec

Prace  naszych  uczniów  w
komisariacie

Uczniowie z klasy 4 OSSP z Zespołu Szkół
Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie
wykonali  prace  plastyczne  dla  Miejskiej
Policji w Lublinie.  Natalia Klimowicz i
Krzysztof Goluch zaprojektowali plakat pt.
„Nie  daj  się  złodziejowi”,
jako  ostrzeżenie  przed  czyhającymi

niebezpieczeństwami. Natomiast Katarzyna Banasiak namalowała
obrazy skierowane do szczególnie wrażliwego odbiorcy, jakim
jest dziecko będące świadkiem lub ofiarą przestępstwa. Zostały
one zawieszone w Komendzie Miejskiego Pokoju Przesłuchań dla
Ofiar Przemocy.

Insp.  Dariusz  Dudzik,  komendant  MP  w  Lublinie   wręczył
podziękowania i upominki młodzieży i ich opiekunowi, Robertowi
Wojniuszowi  (nauczyciel  przedmiotów  w  ZSP  w  Lublinie:
Projektowanie  graficzne  i  Projektowanie  multimedialne).

E. K.
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Plakat, N.
Klimowicz,
K. Goluch

Prace, K.
Banasiak

Insp. D.
Dudzik i K.
Banasiak

Insp. D.
Dudzik i K.
Banasiak

 Lublin: Podziekowania dla uczniow szkoły plastycznej

źródło  fot.  LUBLIN:  PODZIĘKOWANIA  DLA  UCZNIÓW  SZKOŁY  PLASTYCZNEJ  [W:]  KMP

L u b l i n  [ d o s t ę p  2 0 1 7 . 0 3 . 1 2 ]
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Wystawa Antoniego Kołodziejka
Do 21 marca 2017 roku można zobaczyć wystawę
malarstwa Antoniego Kołodziejka, ucznia klasy 3
LP z Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie.  Studyjne  prace
wykonane  w  technice  olej  na  papierze  są  do
obejrzenia  w  Galerii  1  im.  B.  Słomki
w Katolickim Uniwersytecie Lubelskim Jana Pawła
II przy ulicy Al. Racławickie 14 w Lublinie.

Zapraszamy!

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/68-101769.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/Lublin-Podziekowania-dla-uczniow-szkoly-plastycznej.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-antoniego-kolodziejka/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/03/kolodziejek.jpg

